
1. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

답:



2. 다음 식의 안에 순서대로 써넣으시오.(위에서부터 아래로
쓰시오.)

12 ) 87

⇒
12 ) 87

답:

답:

답:



3. 다음 중 나눗셈의 몫이 두 자리 수인 것은 어는 것인지 구하시오.

① 345 ÷ 32 ② 597 ÷ 62 ③ 288 ÷ 29

④ 423 ÷ 45 ⑤ 379 ÷ 41



4. 검산식을 보고, 나눗셈식의 몫과 나머지의 합을 구하시오.

검산：26 × 17 + 20 = 462

답:



5. 어떤 수를 27 로 나눌 때, 나올 수 있는 나머지 중에서 가장 큰 수는
얼마입니까?

답:



6. 다음 곱셈을 하고, 곱이 큰 수부터 그 기호를 쓴 것은 어느 것입니까?

① ㉠, ㉡, ㉢, ㉣ ② ㉡, ㉢, ㉠, ㉣ ③ ㉣, ㉢, ㉠, ㉡

④ ㉢, ㉣, ㉡, ㉠ ⑤ ㉣, ㉢, ㉡, ㉠



7. 다음 중 몫이 큰 것부터 차례대로 기호를 쓴 것은 어느 것입니까?

㉠ 180 ÷ 30 ㉡ 560 ÷ 70

㉢ 250 ÷ 50 ㉣ 360 ÷ 40

① ㉠, ㉣, ㉢, ㉡ ② ㉡, ㉣, ㉢, ㉠ ③ ㉢, ㉠, ㉡, ㉣

④ ㉣, ㉠, ㉡, ㉢ ⑤ ㉣, ㉡, ㉠, ㉢



8. 몫이 큰 것부터 차례로 기호를 쓴 것은 어느 것입니까?

㉠ 350 ÷ 50 ㉡ 180 ÷ 30

㉢ 240 ÷ 60 ㉣ 320 ÷ 40

① ㉠, ㉣, ㉢, ㉡ ② ㉠, ㉢, ㉡, ㉣ ③ ㉢, ㉠, ㉡, ㉣

④ ㉣, ㉢, ㉡, ㉠ ⑤ ㉣, ㉠, ㉡, ㉢



9. 연필 87자루는 몇 다스이고, 몇 자루가 남는지 차례대로 구하시오.

답: 다스

답: 자루



10. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝ 안에 알맞은 >, =, < 를 나타낸 것을
고르시오.

(1) 736 ÷ 23 ⃝ 744 ÷ 24
(2) 513 ÷ 27 ⃝ 966 ÷ 46

① >,= ② >, > ③ >, < ④ <,= ⑤ <, >



11. 진희는 슈퍼마켓에서 800원짜리 컵라면을 20개 주문하였습니다.
진희가 지불할 금액은 얼마입니까?

답: 원



12. 북어포는 한 상자에 479 개씩 들어 있었습니다. 55 상자에는 몇 개의
북어포가 들어 있는지 알아보시오.

답: 개



13. 어떤 수를 22 로 나누었더니 몫이 8 이고 나머지가 15 였습니다. 어떤
수를 35 로 나누었을 때의 몫과 나머지의 합을 구하시오.

답:



14. 다음 나눗셈에 대한 설명 중 틀린 것은 어느 것입니까?

67 ÷ 20

① 나눠지는 수는 67입니다.

② 나누는 수는 20입니다.

③ 몫은 3이고, 나머지는 7입니다.

④ 57 ÷ 40과 나머지는 같습니다.

⑤ 검산하면 20 × 3 + 7 = 67입니다.



15. 다음 나눗셈의 검산식으로 알맞은 것은 어느 것입니까?

① 90 × 3 − 42 ② 90 × 3 × 42 ③ 90 + 3 × 42

④ 90 + 3 + 42 ⑤ 90 × 3 + 42


